

# ПРИЗНАЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ДОПОМОГИ НА ДІТЕЙ, ЯКІ ВИХОВУЮТЬСЯ У БАГАТОДІТНИХ СІМ'ЯХ

## Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Допомога призначається і виплачується громадянам України, іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають в Україні та мають статус багатодітної сім'ї.

## Перелік документів, необхідних для отримання послуги

- Заява одного з батьків, з яким постійно проживає дитина, що складається за формою, затвердженою наказом Міністерства соціальної політики України від 09.01.2023 № 3 „Про затвердження форми Заяви про призначення усіх видів соціальної допомоги та компенсацій”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.01.2023 за № 145/39201 (за умови пред'явлення паспорта громадянина України (паспортного документа іноземця) або іншого документа, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус);
- копії посвідчення батьків багатодітної сім'ї (з пред'явленням оригіналу) та посвідчення дитини з багатодітної сім'ї у разі досягнення дитиною з багатодітної сім'ї шестирічного віку (з пред'явленням оригіналу); копії свідоцтво про народження всіх дітей (з пред'явленням оригіналів).

## Порядок подання документів

**Заява та документи, необхідні для призначення допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях, подаються заявником (уповноваженою особою):**

- особисто;
- в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, зокрема з використанням кваліфікованого електронного підпису або Єдиний державний веб-портал електронних послуг, або в межах надання комплексної послуги „єМалятко” (у разі технічної можливості).

## Підстави та умови отримання послуги

Факт набуття сім'єю статусу багатодітної сім'ї.

## Підстави для відмови

## **Платність або безоплатність послуги**

Адміністративна послуга надається безоплатно.

## **Строк надання послуги**

## **Результат надання послуги**

Призначення / відмова в призначенні допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях

## **Можливі способи отримання відповіді (результату)**

Допомогу можна отримати через виплатні об'єкти АТ „Укрпошта” або через уповноважені банки, визначені в установленому порядку.

Повідомлення про призначення допомоги (відмову у призначенні) видається (надсилається поштою) одержувачу.

## **Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги**

Закон України „Про охорону дитинства” від 26.04.2001 № 2402-III;

Постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2019 № 250 „Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім'ям”, від 24.12.2019 № 1101 „Деякі питання виплати державної соціальної допомоги”;

Наказ Міністерства соціальної політики України від 09.01.2023 № 3 „Про затвердження форми Заяви про призначення усіх видів соціальної допомоги та компенсацій”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.01.2023 за № 145/39201.

## **Суб'єкт надання послуги**

["Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова](#)

["Прозорий офіс" Київського району м. Харкова](#)

[Регіональний центр послуг](#)